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 Αξιότιμε κύριε Γ. Γραμματέα, 

 

Ο Συνήγορος του Πολίτη, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του σύμφωνα με τα άρθρα 3 & 4 

του ν. 3094/2003, συνεχίζει τη διερεύνηση αναφορών πολιτών που έχουν καταθέσει αίτημα στο 

Δήμο Μελισσίων Αττικής για χορήγηση άδειας διαμονής κατά τα έτη 2005 – 2006. 

Με το 11524.1./29.4.2010 έγγραφό μας, σας είχαμε εκθέσει την κατάσταση στον εν λόγω 

Δήμο, όπου αλλοδαποί συμβαίνει να έχουν στην κατοχή τους βεβαιώσεις κατάθεσης 

δικαιολογητικών για έκδοση άδειας διαμονής, χωρίς, εντούτοις, να φαίνεται ότι υπάρχουν οι 

σχετικοί φάκελοι στο αρχείο του Δήμου ούτε ότι έχει σταλεί ποτέ σχετικό αίτημα στην οικεία 

Περιφέρεια.  

Με το 12386/2.6.2010 έγγραφό σας, που μας κοινοποιήθηκε, ζητάτε από την Περιφέρεια 

Αττικής να σας γνωρίσει τις απόψεις της καθώς και τις τυχόν σχετικές ενέργειές της για το θέμα. 

Έκτοτε, η Αρχή μας δεν έχει ενημέρωση για την εξέλιξη του θέματος. 

Επειδή η υπόθεση χρονίζει χωρίς να διαφαίνεται δυνατότητα επίλυσής της και επειδή το 

πρόβλημα δεν φαίνεται να απασχολεί, πλέον, παρά ελάχιστο αριθμό αλλοδαπών, ο Συνήγορος του 

Πολίτη προτείνει να εξεταστεί, για κάθε περίπτωση αλλοδαπού που εμπίπτει στην ανωτέρω 

κατηγορία, εάν υπάρχει στο αρχείο του Δήμου κάποιο δικαιολογητικό σχετικό με το αίτημα 

χορήγησης άδειας διαμονής. Εφόσον στον Δήμο δεν υπάρχει κανένα σχετικό στοιχείο, να γίνει 

ανασύσταση του φακέλου στο μέτρο του δυνατού και χωρίς την εκ νέου καταβολή εκ μέρους του 

αλλοδαπού του παραβόλου που προβλεπόταν από την τότε ισχύουσα νομοθεσία. Στη συνέχεια, με 

ευθύνη του Δήμου να προωθηθεί ο φάκελος στην Περιφέρεια Αττικής, όπου θα εξεταστεί ως 



πλήρης ως προς τα δικαιολογητικά και όπου θα κριθεί το αίτημα για χορήγηση άδειας διαμονής και 

θα εκδοθεί σχετική απόφαση. 

Με τον τρόπο αυτό, η Αρχή μας θεωρεί ότι είναι δυνατό να επιλυθεί ένα θέμα που 

παραμένει χρονίζον για περισσότερα από πέντε έτη και οι αλλοδαποί που είχαν περιέλθει σε 

καθεστώς παρανομίας χωρίς υπαιτιότητά τους, θα μπορέσουν να ομαλοποιήσουν το νομικό τους 

καθεστώς. 

 Σε κάθε περίπτωση, παρακαλούμε για τις απόψεις σας. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

      Με τιμή, 

 

           Βασίλης Καρύδης 

 

Κοινοποιείται 

1. Δήμο Μελισσίων 
    Καλαμβόκη 2 α 
    151 27 Μελίσσια 
 

2. Ενδιαφερόμενους πολίτες 
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